



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2021-PMAM, DE 01 DE ABRIL DE 2022

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, subitem 1.4.2, **ONDE SE LÊ:**

1.4.2 A redação será respondida em até 30 (linhas), valendo 05 (cinco) pontos.

LEIA-SE:

1.4.2 A redação será respondida com número mínimo de 20 (vinte) e máximo de 30 (trinta) linhas, valendo 05 (cinco) pontos.

2. No item 1, **INCLUI-SE** o subitem 1.4.5:

1.4.5 A redação, para todos os cargos, deverá ser redigida em gênero dissertativo-argumentativo, escrito em norma culta.

3. O ANEXO ÚNICO – RELAÇÃO DOS CANDIDATOS CONVOCADOS encontra-se atualizado para considerar a retificação do resultado definitivo para o cargo de Oficial publicada no dia 26 de abril de 2022.

Manaus, 26 de abril de 2022.

CEL QOPM Marcus Vinicius Oliveira de Almeida
COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS